11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 16:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 23:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166219/answer/166220




3opaBcTByUTE, EBrenun!
Bl mpuBenu He BCe pe3yIbTaThl CIIEPMOTPaMMHI.

XoT4, IIpuBE€JEHHBIE JaHHEIE TOBOPSAT O TOM, YTO 3d4dTHE €CTECTBEHHBIM IIYTEM MaJIOBEPOATHO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



